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Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået udleveret
retssikkerhedsblanketten.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: opbevaring af kølepligtige fødevarer samt
faciliteter til hygiejnisk håndvask.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr: Synlige
overflader i køkken samt i pizzaområde herunder indvendigt i
kølerum.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligehold af følgende
lokaler: køkken samt pizzaområde herunder inventar. Ingen
anmærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret dokumentation for
udført egenkontrol.
Fulgt op på bøde fra forrige kontrolbesøg.
Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Dokumentation
for udført egenkontrol herunder varermodtagelse, opbevaring,
opvarmning samt nedkøling fra sidste tilsyn til dags dato.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Ophængning af
smileymærke med smileysymbol. Bødeforelæg på 2.000 kr.
fremsendt.
Følgende er konstateret: Seneste smileymærke fra
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kontrolbesøg den 11.10.2023 , som har kontrolresultat 4, er ikke ophængt ved indgangspartiet. I stedet hænger
smileymærke fra kontrolbesøg den 27.07.2023, som har kontrolresultat 2, under tilsynet ligger brev med senest
smiley-mærke på kontoret. Virksomheden havde følgende bemærkninger: jeg har ikke modtaget den.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomheden skilter med, at
oplysninger om allergener kan fås på forespørgsel.
Kontrolleret Anprisning på menukort.
Det indskærpes, at fødevarer ikke må sælges under omstændigheder, der er egnet til at vildlede forbrugerne
med hensyn til varens oprindelse.
Følgende er konstateret: virksomheden anpriser med feta, skinke, bacon på deres menukort i virksomheden,
men de anvender salattern, kalkunskinke samt kalkunbacon.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: der står på nettet at det er kalkunskinke samt kalkunbacon.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR-nummer via dankortbon fra dags dato.


